
ЈЕДНАЧИНЕ И НЕЈЕДНАЧИНЕ 

1. Израчунај: 

    x · 14 = 4 368          x : 531 = 718           2 461 : x = 23 

   ___________           ___________          ___________ 
   ___________           ___________          ___________ 
   ___________           ___________          ___________ 
 
2. Напиши све парне бројеве веће од 9 996, а мање од  
   10 009. 
    ___________________________________________ 
    ___________________________________________ 
 
3. Који природни бројеви задовољавају неједнакост? 

    29 > x + 25 

  ____________________________________________ 
 
4. Реши једначину:  4 · x + 148 = 756 
                                   _____________ 
                                   _____________ 
                                   _____________ 
                                   _____________ 
 
5. Разлика броја x и броја 125 једнака је производу бројева 
    213 и 35. Постави једначину и реши је. 
    __________________________________________ 
    __________________________________________ 
    __________________________________________ 
    __________________________________________ 
 
6. Напиши природне бројеве који су решења неједначине: 

    x ∙ 50 < 175 – 15 

     
   x ϵ { ____________________________} 
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